文化和旅游部发布通知

丰富国庆中秋假日旅游市场产品供给

新华社北京9月17日电(记者 余 <mark>俊杰 陈爱平)</mark>记者15日从文化和旅游 部获悉,文化和旅游部近日发布通知, 要求各地统筹做好疫情防控和中秋节、 国庆节假日市场工作,制止餐饮浪费, 推进文明旅游。

文化和旅游部办公厅日前发布《关 于做好2020年国庆节、中秋节文化和 旅游假日市场工作的通知》,指导各地 文旅部门强化旅游产品弹性供给,深化 旅游公共服务,推动和加快旅游业复工 复产复业。

通知要求,各地应督导A级旅游 景区按照"限量、预约、错峰"要求,完善 门票预约管理制度;督导旅行社和在线 旅游企业严格落实在交通、住宿、餐饮、 游览和购物场所等方面的疫情防控要 求;督促星级饭店严格落实卫生防疫要

求,开展定时消杀。

各地应贯彻落实于10月1日施行 的《在线旅游经营服务管理暂行规定》, 加强监管网络表演、娱乐场所、艺术品 经营单位等,畅通文化市场举报电话和 旅游投诉热线。

此外,各地应通过培育新型文化和 旅游业态、促进全域旅游发展、提升"智 慧景区"服务水平、完善引导体系和基

> ◆游光明在 研究釉色的 流动性

础设施建设等方式,提升游客游览体

通知还强调,引导A级旅游景区、 星级饭店等加强自律,推出小份菜,推 广"分餐制",使用公筷公勺;引导游客 按需取餐,文明就餐,拒食野味,剩菜打 包,落实"光盘行动"。



"熄",炼铸永恒之

新华社记者 王丁 桂娟 双瑞



物馆拍摄的"三彩鹅衔梅花杯"。

河南,巩义,小黄冶村。

从门口、路边到窗台、桌面,到处堆 满瓶瓶罐罐,连花盆都是自己烧制的废 品。在中国陶瓷史上知名窑口-县窑的黄冶窑窑址附近,63岁的游光明 把简陋的农家院当工作室,专注研究和 复烧历史上的经典器型。

"我想让更多人看到中国古代的智 慧和审美,让家乡人用上过去宫廷贵族 才能享用的巩县窑瓷器。"游光明说,沉 浸在瓷器世界近20年,每复烧出一个 器型,是他最幸福的时刻。2019年,游 光明作为巩县窑陶瓷传承人获得中国 陶瓷历史名窑恢复与发展贡献奖。

黄冶村旁有一条黄冶河,现在已经 没有水了。历史上,黄冶河先流入伊洛 河,再随伊洛河汇入黄河。黄冶窑位于 河洛文化区腹心地带,是所有窑址中离 黄河最近的一处。

"巩县窑在普通人中认知度不高, 但在陶瓷史上却有非常重要的地位。" 中国古陶瓷学会会长孙新民介绍,巩县 窑是最早烧制白瓷的,它还是目前发现 最早、产量最大、质量最好的唐三彩窑, 早在唐代, 巩县窑产的三彩就外销许多 国家和地区了。

郑州市文物局局长任伟说,巩县窑 所处区域是黄河和大运河交汇处,这些 瓷器向西经陆上丝绸之路到达中亚、欧 洲,向东顺伊洛河、黄河、大运河通济渠 段到开封,经扬州走海上丝绸之路,运 往东南亚、非洲等地。

瓷器,是西方世界对中国最重要的 印象之一。从古到今,鲜有一件物品像 瓷器一样,与一个国家的联系如此直接 而紧密。精美的瓷器,把中国人的艺术 审美、精神追求传播到世界各地。

"作为典型的中国文化符号,瓷器 与中国历史发展进程密不可分,5000 年中华文明史上,长达3000年贯穿着 瓷器文明。"孙新民说。

早在公元前16世纪的商代早期,

最早的

瓷器就出 现了。河南

博物院藏有一件商代 原始瓷尊,内外满施光 亮晶莹的青灰色釉,有 玻璃质感和光泽,用手 轻轻叩击,会发出清脆 的金石之声。

到了东汉,真正意 义上的瓷器产生。考 古发掘出的汉代瓷片, 透光性好,吸水率低, 釉层透明而有光泽,经由 1300℃左右高温下烧制 而成,具备了瓷器的各项 基本条件。

此后,泥与火的艺术幻化出新的神 采。宋代,瓷器烧造走向高峰,后世所熟 知的五大名窑都集中在这一时期,釉色 之美、釉质之美,达到新的美学境界-

钧窑"入窑一色,出窑万彩",釉色 如行云流水变化无穷;汝窑含蓄莹润, 以"雨过天青云破处"的色泽为人称道; 哥窑釉面可开出天然纹理,美称"墨纹 梅花片"。还有,耀州窑富有流动韵律 美的刻花,景德镇窑碧如湖水的青白瓷 色,龙泉窑青梅般莹亮的青瓷……

"家财万贯不如汝瓷一片"—— 们对瓷器的推崇,不只是其作为实用器 和艺术品的价值,还因为其倾注了中国 人传统的美学精神和文化内涵,隐含着 为人处世的态度。时至今日,许多中国 人仍在执着于解读古老的瓷器密码。

比起创新,游光明更在意守正。巩 县窑烧制持续时间漫长,传承下来的器 物达3000多种,目前他已复制出100 多种典型器物。他说,再现祖先创造的

美,是自己的使命。

◆在河南省巩 义市站街镇小 黄冶村的工作 室里,游光明 在展示烧制的 透影白瓷作品

(6月19日摄)。

◆这是6月19日 在河南省巩义



◆在河南省巩义市站街镇小黄冶村的工作室里,游光明在拉坯(6 新华社记者 李安 摄 月19日摄)。

鄂尔多斯市华旭酒业有限责任公司白酒、成陵饮用纯净水 和醋生产搬迁改造项目公众参与征求意见稿公示

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径 1、征求意见稿全文网络链接: 链接:链接: https://pan.baidu.com/s/ 1Ch9o9ks9CSpcinFSOIsr0g,(提取码:tmjb)查阅纸质报告书方式:公众可在项目公示之日起10个工作日内,联系建设单位或环评单位索取环境影响报生址还设金原度 告书征求意见稿。

告书征求意见稿。 2.查阅纸质报告书的方式和途径公众可就近到 建设单位办公室或环评单位办公地址查阅纸质报告 书,具体地址及联系方式见本公告第四节。 二、征求意见的公众范围 环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织, 同时鼓励评价范围之外的公民、法人和其他组织提

, 公众意见表的网络链接

二、公众意见表的网络链接 若您对项目有什么意见和看法,可按照附件格 式填写建设项目、影响评价公众参与意见表,请填写 与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意 见(注:根据《环境影响评价公众参与办法》规定:港 及征地拆迁、财产、就业等与项目环评无关的意见或 者诉求不属于项目环评公参内容)。环境影响评价 《公众意见表》见下方网址。

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/ xxgk01/201810/t20181024_665329.html 四、提交公众意见表的方式和途径

宏观本项目项目有什么意见和看法,请反馈至建设单位或环境影响评价单位。发表意见的公众请注明发表目期,真实姓名和联系方式,以便根据需要反馈。《公众意见表》可通过以下任一方式提交:请下载并填写公众意见表后,可采取1.电子邮件、2.邮寄信函、3.当面提交。以上三种方式提交至建设单位或环评单位。
1.建设单位及联系方式建设单位。鄂尔多斯市华旭酒业有限责任公司联系人,奥总 联系电话:15332858866邮箱:534941004@qq.com通讯地址:鄂尔多斯市伊金霍洛旗红庆河镇2.评价单位及联系方式评价单位及联系方式评价单位及联系方式评价单位及联系方式

联系人:王勇 联系电话:15847702222

邮箱:1419564771@CO.com 通讯地址:内蒙古自治区鄂尔多斯市东胜区吉 劳庆北路金水源集团六楼

方庆北路金水源集团六榜 五、公众提出意见的起止时间 自公示之日起,10个工作日内。 若您对本项目公众参与征求意见稿有意见和建 议,请于本公示发布之日起十个工作日内,将《公众 意见表》按本公告第四节说明的方式反馈至建设单

位或环评单位。 鄂尔多斯市华旭酒业有限责任公司